REGLAMENTO XV FERIA CABALLAR DE SAN MIGUEL - GRAUS 2019

1.- DURACIÓN
· La entrada de los équidos al recinto ferial se realizará a partir de las 11:00 horas del sábado 28 de septiembre. Habrá vigilancia nocturna.

· El horario de apertura de la Feria el domingo 29 de septiembre será de 10:00 a 18:00 horas.

2.- UBICACIÓN DEL RECINTO
· La Feria se emplazará en el recinto ferial, una zona exterior de 9000 metros cuadrados sita en las instalaciones del Centro Recreativo Gradense (C/ Valle de Arán, s/n. 22430 Graus).
3.- CONDICIONES GENERALES DE ADMISIÓN

· Inscripciones: Deberá remitirse cumplimentado y firmado el formulario de solicitud de admisión al Ayuntamiento de Graus - Feria Caballar. Plaza Mayor, 15. 22430 Graus, antes del 25 de septiembre. Esta solicitud implica conocer y aceptar íntegramente las presentes condiciones.
· Condiciones de admisión: La Organización decidirá si las solicitudes presentadas se ajustan y adaptan a los objetivos del certamen, sin que deba justificar las decisiones tomadas.

Para ser admitido es necesario que los équidos dispongan de la guía de origen, microchip y pasaporte equino (DIE) con arreglo a la normativa vigente.

La Organización puede rehusar las solicitudes que considere que no cumplen la normativa, o que no se ajusten a la temática del certamen. 
· Adjudicación de los vallados/stands: La Organización efectuará el reparto de los vallados/stands según la disponibilidad y el orden de llegada de las solicitudes.
4.- NORMAS DE DECORACIÓN Y OCUPACIÓN DE ESPACIOS
· La ocupación de stands y parcelas se efectuará el sábado 28 de septiembre a partir de las 11:00 horas. 

· Los stands y parcelas deberán estar totalmente ultimados antes de las 10:00 horas del domingo 29 de septiembre, no permitiéndose la permanencia de ningún vehículo en el recinto ferial después de esa hora.

· El desalojo y desmontaje de los stands y las parcelas se realizará a partir de las 18:00 horas del día 29 de septiembre.

· Ningún expositor podrá disponer de sistema de megafonía propio.

· No se permitirá la publicidad de firmas no expositoras o colaboradoras.

7.- TARJETAS SANITARIAS
· Los équidos deben tener el Documento de Identificación Equina (DIE) o Pasaporte Equino con arreglo a la normativa vigente, no siendo válida la antigua tarjeta sanitaria equina.

· Durante el domingo 29, la Zona Veterinaria de Graus se encontrará presente en el recinto ferial para expedir las oportunas guías veterinarias y para informar en materia de identificación equina.

8.- OBSERVACIONES REFERENTES A LAS CONDICIONES DE ESTANCIA DE LOS ÉQUIDOS
· La organización suministrará paja para los équidos, pero no suministrará pienso. De igual modo se suministrará agua pero no bebederos ni cubetas.
28 y 29 de septiembre de 2019

Graus (Huesca)

